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Une boite contient 15 lampes dont 5
défectueuse, si on tire au hasard deux
lampes 1’une apres 1’autre sans remise,
alors la probabilité pour que les deux
lampes soient défectueuse est
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Si A et B sont deux événements

indépendants tel que : p(A)=0, 6 =(1)J OS¢ Al pde 4y 00 Al

P (B) =0,.3,alors p(ANB) = - SFE(w)d et
=(«Nt)Jddoe




si x est une variable aléatoire ladalla Wil gde | mta A oS 1))
discrete de variance 196 et de o 4l (LAMIAY) Jalaa g ¢ V4T Al
coefficient de variation56%, alors son
esperance = ....




Siyx=21; )49; Yxy = 192,
Yx?2=91,Yy2=431,n=6
Calculer le coefficient de corrélation

de Pearson et déterminer sa nature.

N =YX «

T=0.

12Y = G X

$¥Y = YoaX
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Si Y est une variable aléatoire normale
réduite : Alors p([Y| £1.69) =




Dans une étude sur la relation entre le
niveau des étudiants en physiques et
statistiques, on a trouvez les mentions
de six étudiants sont :

Mentions
physiques
()
Trés bien
Passable
Bien
Excellent
Passable

Passable
Passable
Fible
Excellent

Mentions des
statistiques
Trés bien

Calculer le coefficient de corrélation

des rangs de Spearman
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Sip(A—B)=04; p(B—A) =
0,3; p(ANB)=0,1

Répondre a une de deux questions
suivantes:

1) p(B'/A)
2) p(A'/B)




Soit X est une variable aléatoire
discrete son fonction de distribution

est f(x)= % ou

x€{1; 2; 3; k} alorsk =...
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Si X est une variable

aléatoire

discréte sa distribution de

probabilité est
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Calculez I’écart-type
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Soit X une variable aléatoire

continue de fonction de densité :

2x+3

0 autrement

Trouvez: p(X < 3)
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Dans une étude entre la quantité
demandée (x) d’une marchandise et
son prix (y) en Mills L.E. On a
obtenu les résultats suivants :
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X|3|5] 7|68

A vV]ie |V (u.u)

Y| 2] 45|46

trouve I’équation de la droite de
régression
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. A 1
i p(5) =3 p(B
alors p(A N B)=




Si X est une variable aléatoire
normale de moyenne u et d’écart-

type o
Répondre a une de deux questions

suivantes:
1. pX—u<180)
2. p(ut+to<X<u+2o0)
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